sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4059 :11 =369 - 4059 istdurch 11 teilbar (11(] 4059).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 1069948
Zahl 2: 785643
Zahl 3: 1099506
Zahl 4: 563057
Zahl 5: 363188
Zahl 6: 754336
Zahl 7: 335852
Zahl 8: 831039
Zahl 9: 1005137
Zahl 10: 436557
Zahl 11: 593571
Zahl 12: 399201
Zahl 13: 49930
Zahl 14: 290378
Zahl 15: 205745
Zahl 16: 89871
Zahl 17: 700624
Zahl 18: 218021
Zahl 19: 187458
Zahl 2056445
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Losungen

Zahl1l 1069948 auersimme 1+06+99+48=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 1069948)
Zahl 2 785643 aquerssmme  78+356+43=177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar (11 } 785643)
Zahl 3 1099506 ouversumme 1+09+95+06=111 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11.1099506)
Zahl 4 563057 ouesumme  se+30+57=143 :11=13 durch 11 teilbar (11 | 563057)
Zahl5 363188 querssmme  36+31+88=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (11 %363188)
Zahl 6 754336 quersumme 15+43+36=154 :11=14  durch 11 teilbar (11%] 754336)
Zahl7 335852 ouesumme  33+ss+s52=143 :11=13  durch 11 teilbag (11 | 335852)
Zahl 8 831039 auesimme  83+10+39=132 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 831039)
Zahl9 1005137 auersimme 1+00+51+37=89 :11=809 nicht durch"12 teilbar (11 } 1005137)
Zahl 10 436557 quessmme  43+65+57=165 :11=15  durch 11 teibar (11 | 436557)
Zahl 11 593571 uessmme  so+35+71=165 :11=15  ureh’12eilbar (11 | 593571)
Zahl 12 399201 ouesumme  39+92+01=132 :11=12 URCANL1 teilbar (11 | 399201)
Zahl 13 49930  uersumme 4+99+30=133 :11=1209gMghthdurch 11 teilbar (11 4 49930)
Zahl 14 290378 auerssmme  29+03+78=110 :13=1 @Urgh 11 teilbar (11 | 290378)
Zahl 15 205745 quessmme  20+57+45=122 :1=W00 Nicht durch 11 teilbar (11 4 205745)
Zahl 16 89871  auersumme s+98+71=177(¢ 1152609°Nicht durch 11 teilbar (11 4 89871)
Zahl 17 700624 quessmme  70+06+24200 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 } 700624)
Zahl 18 218021 ouesumme  21+80+21622 sa=1100 nicht durch 11 teilbar (11 4 218021)
Zahl 19 787458 ouesumme 7874+ 58216 :11=1900 nicht durch 11 teilbar (11  787458)
Zahl 20 456445 ouesumme  4s+8h4s=154 :11=14  durch 11 teilbar (11 | 456445)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 2/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

